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über die allgemein geltenden Unfallverhütungsvorschriften und Verhaltensregeln ausführlich aufgeklärt worden bin, meine persönliche Schutzausrüstung erhalten habe und dass mir die Kopien dieser Unterweisung mit allen unten aufgeführten berufs- und arbeitsplatzspezifischen Unterweisungen und der Grundunterweisung mit Symbolerklärung ausgehändigt wurden. Diese Unterweisung ersetzt nicht die zusätzlich am Arbeitsplatz durchzuführende spezifische Unterweisung durch den Kunden vor Ort, auf die ich bestehen und die ich unterschreiben muss.
Die Sicherheitsvorschriften werden von mir während der Arbeitsdurchführung uneingeschränkt eingehalten. Außerdem versichere ich, die gestellte persönliche Schutzausrüstung (PSA) stets am Arbeitsplatz zu tragen und keine Schutzeinrichtungen zu entfernen. Defekte PSA darf nicht benutzt werden. Fehlerhafte oder abgetragene PSA kann ich kostenlos beim Kunden bzw. bei Hrsolution austauschen lassen.
Als Mitarbeiter der Firma Hrsolution GmbH bin ich bei der Einstellung intensiv darüber aufgeklärt worden, dass ich alle Missstände, Mängel und mögliche Gefährdungen bei den Kundeneinsätzen unverzüglich bei Hrsolution telefonisch oder persönlich zu melden habe.
Arbeiten, die meiner Gesundheit schaden oder besonders gefährlich erscheinen, führe ich nicht ohne spezielle Schutzausrüstung und Einweisung aus. Sollte der Kunde mich zu Arbeiten zwingen, die ich mir nicht zutraue oder die ich als zu gefährlich ansehe, so muss ich diese Arbeit verweigern. In solchen Fällen oder auch im Zweifelsfall benachrichtige ich vorab meine/n Ansprechpartner/in bei Hrsolution oder sofort die Fachkraft für Arbeitssicherheit.
Über die Möglichkeit der Vorsorgeuntersuchungen wurde ich ausführlich informiert. Angebotsuntersuchungen können auf meinen eignen Wunsch bei der Fa. Hrsolution angefragt und veranlasst werden.
Mit meiner Unterschrift akzeptiere ich, dass das Ergebnis der Eignungsuntersuchungen, welche wichtig für die sichere Durchführung der Arbeitsaufgabe ist, den Arbeitgebern, ohne gesundheitliche Befunde, bekannt gegeben werden darf.
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	Zusätzlich notwendige oder spezielle Schutzausrüstung erhalte ich immer vom Kunden.

	Die Arbeitsplatzunterweisung wurde auf Grundlage der Arbeitsplatzanalyse durchgeführt.
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